

元喜元訊

Joyful Announcements @YLGPS

STEAM

第7屆大灣區
卓越獎2025



Top 10 STEAM school

本校於第七屆大灣區STEAM卓越獎2025（香港）中榮獲「十佳STEAM學校 Top 10 STEAM School」殊榮，彰顯學校在推動STEAM教育的卓越成就。該獎項表揚在創科教育領域表現突出的學校與教師，本校憑藉創科組教師團隊的專業及創新教學成果，在眾多學校中脫穎而出。

頒獎禮當日，周楚廷主任及彭俊傑副校長代表學校領獎，此榮譽充分肯定本校在STEAM教育上的領導地位，並激勵我們繼續努力，為學生的全面發展提供優質教育支持。

Top 10 STEAM Excellent Teacher

本校周楚廷主任更於活動中榮獲「十佳STEAM教師」之首，充分肯定其在STEAM教育領域的卓越成就。周主任致力推動創新教學，設計跨學科課程，啟發學生多元思維，並提升其科學探究與實踐能力。此殊榮不僅彰顯其專業精神與熱忱，更鞏固本校於STEAM教育上的領導地位，為學生創造更多成長與發展的機遇。





STEAM Activities

STEAM

教育領導者交流研修班

(上海2025年6月)

本校周楚廷主任及彭俊傑副校長獲提名參加教育局舉辦的STEAM教育領導者交流研修班，前往上海參觀頂尖大學及創科企業，並與當地專業人士深度交流。他們汲取最新STEAM教育理念，促進學術合作，為本校帶來更多創新教學策略，提升學生競爭力。



心繫家國
國家安全重點領域：
善用開放數據創意應用比賽
(2025年3月)

本校學生參加「心繫家國國家安全重點領域：善用開放數據創意應用比賽」，「饗餐盆菜隊」憑虛擬實境應用程式展示元朗旅遊景點，利用科技推廣旅遊及中華文化，榮獲銀獎及人氣大獎。獎項由副政務司司長卓永興先生頒發，充分展現學生的創意與實力。





Inno Expo (2025年4月)

本校STEAM團隊及學生獲邀參加香港國際創科展 (INNOEX)，與全球創科專家、企業及領袖交流。學生於展會中展示其有關開放數據及應用程式發明的作品，旨在推廣中華文化與旅遊。此行不僅展現創新成果，亦促進學術與實踐結合，啟發未來發展。

香港創科展 (2025年6月)

本校學生憑藉其創新項目「智能綠化用水系統」，於香港創科展比賽中脫穎而出，並獲邀於香港會議展覽中心參加一連三日的展覽，與多間精英學校一同展示創科成果。學生將藉此交流創新理念，推廣環保科技，展現本校STEAM教育的卓越成果及創新實力。



香港電腦節 (2025年8月)

本校學生表現卓越，獲邀參加香港電腦節，展示其創新項目，並發表如何透過技術保護環境的理念。我們亦積極參與電子及科技環保教育聯盟 (學校)，推動環保與科技結合，促進學生創意思維及社會責任感，為未來環保貢獻力量。

校長的言話



親愛的家長、同學們：

過去的數月裡，我們收到了許多好消息，讓校園充滿了喜悅，也為新學年帶來了無限可能。

首先，我們要祝賀同學們在STEAM領域的出色表現！不僅同學們在比賽中取得了優秀的成績，連老師和學校也獲得了多個獎項，表現非常亮眼！這充分展現了大家結合科技與文化的創意和努力，也證明了我們學校在培養創新精神方面的成果值得肯定。你們的表現讓我們倍感驕傲！

另外，我們也要為剛畢業的小六同學喝彩！在24-25年度的升中派位中，我們的學生取得了令人欣喜的佳績。這些成果充分展現了同學們的努力與學校的用心教導，值得每個人自豪！

展望新學年，我們將以「科教培育人才擁抱智慧未來」為未來三年的發展目標。我們會幫助同學們發展自主學習，鼓勵大家探索科技，了解人工智能，並提升語言能力，裝備自己，迎接未來的挑戰。同時，我們也會注重培養大家的品德，幫助同學們認識自己的身分，成為全面發展的元小人才！

為了配合這些目標，我們的「藍屋」在暑假期間進行了翻新，將會搖身一變成一個全新的STEAM HUB！這個專屬空間將為大家提供更多學習和發揮創意的機會，讓同學們能在科技與創新的世界裡盡情探索，享受學習的樂趣。

感謝家長們一直以來的支持，也感謝同學們的努力，讓我們攜手迎接充滿希望和精彩的新學年吧！

余慶賢校長
2025.09





升中捷報頻傳，成果再創高峰！

本校24-25年度小六升中派位成績卓越，首三志願獲派率達96%，首五志願更高達99%。此外，近60%的學生成功入讀本區或跨區英文中學，成績令人欣喜。除聯繫中學（新界鄉議局元朗區中學、趙聿修紀念中學、天水圍官立中學）外，亦有不少學生被其他知名學府取錄，充分展現學生的卓越表現與多元發展潛力，為未來學術及人生發展奠定穩固基石。



新界鄉議局元朗區中學 - 韓芮熙同學



天水圍官立中學 - 鄭俊軒同學



趙聿修紀念中學 - 梁思趣同學





高主教書院 – 黃珀桐同學



基督教崇真中學 – 戴梓婷同學



天主教崇德英文書院 – 鄧連姿同學



聖瑪加利男女英文中小學 – 謝以謙同學



聖公會白約翰會督中學 – 梁仲軒同學



東華三院盧幹庭紀念中學 – 張桐楷同學

